

病理医生的坚持,让她逃过一劫

如果一个患者阴道持续排液,宫腔、宫颈管分段活检,宫颈活检,TCT及阴道排出物检查均未查见癌,HPV(-),你会怎么做?相信大多数医生只会“建议密切随查”。而德州市中医院病理科副主任徐连泉,却因留心这事,坚持让患者做深部活检,结果查出“宫颈腺癌”,使患者得到了及时治疗。

2015年7月初,一名46岁的女患者送阴道排出物(黏液)请徐连泉涂片检查有无癌细胞,结果4张涂片都未查见癌细胞。

在等待检查结果的时间里,患者告诉徐连泉自己阴道排液已半年多,曾在德州市中医院做宫腔及宫颈管分段活检,在德州市人民医院做宫颈活检,都未查见癌细

胞;送济南迪安医学检验中心的宫颈液基细胞学检查(TCT)未见上皮内病变或恶性病变,HPV(-);也做过妇科彩超,均无异常。可是按炎症治疗,却不见效果。

徐连泉建议患者去省级医院做阴道镜下深部活检。在山东省立医院,妇科医生认为患者病情无需做活检。患者电话咨询徐连泉如何处

理,徐连泉坚持让患者做活检,无奈,省立医院妇科医生只得在病历上写下“患者要求阴道镜下活检,要求排除宫颈微偏离腺Ca”的字样,给予阴道镜检查。最后病理诊断:(宫颈管内膜活检)腺癌。

术后病理检查,同样诊断为宫颈腺癌。由于病灶较小(1cm×0.8cm×0.5cm),更

无淋巴结转移。之后一年多的时间里,患者多次复查,除血糖、血脂水平稍高外,其它包括多种肿瘤标志物在内各种医学指标均正常。患者对徐连泉以及整个德州市中医院的信任度也明显大增,她和家人甚至亲戚朋友身体哪里不舒服,首先想到的就是德州市中医院。

(李婷)



坐诊

近日,天津市肿瘤医院消化肿瘤专家刘宁、张宝忠、白明到德州市第二人民医院坐诊、查房、手术、参与疑难病例讨论等诊疗活动,共查房60余人次,参与疑难病例讨论5次,参与多学科会诊7次,为患者提供了个体化的诊疗方案。

(通讯员 任天瑜 摄影报道)

如何预防巨大儿 准妈妈要管住嘴

“现在巨大儿越来越多,原因是吃得好,不注意营养控制,营养过剩和妊娠期糖尿病都会导致巨大儿的产生。”德州市妇幼保健院河西分部妇产科主任刘春晓表示,孕期孕妇一定要注意体重控制,如果孕期营养控制不好,就可能造成孕妇肥胖、巨大儿的发生,孕妇发生巨大儿以后,胎儿体重明显增加,超过八斤,就可以称为巨大儿。

巨大儿分娩,孕妇需要承担很高风险,分娩容易遇到艰难产、

分娩困难,致使剖宫率增加。严重的艰难产会造成孩子锁骨骨折、臂丛神经损伤。新生儿一旦造成臂丛神经损伤,就会导致残疾,给孩子留下终身遗憾。严重艰难产同时导致孕妇产道严重裂伤,造成大出血、失血性休克、缝合困难,孕妇受到的创伤非常大。

因此,孕妇一定要重视自身的营养控制,生产的宝宝具有理想的体重,分娩过程会相对顺利。另外,孕期血糖高的产妇容易生出巨大儿,巨大儿在以后的成

长的过程中,比正常体重的孩子发生高血压、高血糖等疾病的几率要高。

为预防巨大儿的产生,德州市妇幼保健院河西分部将扩宽服务范围,在门诊开展孕期的营养指导,运用专业人员、专业设备、专业营养指导软件,进行孕妇的饮食指导和体重控制,为孕妇生下健康宝宝保驾护航。同时开设新生儿科,对新生儿提供更专业化的治疗。

(朱迎雪 李红)

德州市人民医院 召开党员代表大会

2月25日,中国共产党德州市人民医院党员代表大会在医院门诊七楼会议室隆重召开。大会应到代表125名,实到121名,民主党派和无党派人士嘉宾、列席代表90名。市卫计委党组成员、副主任霍丽敏出席大会并做重要讲话。大会由副院长杨宝贵同志主持。

院长、党委书记程吉东同志代表中共德州市人民医院委员会向大会作了题为《新时期新共识新目标,在医院快速稳健发展道路上继续前进》的工作报告。他提出,未来几年德州市人民医院的八项主要工作任务,一是明确医院定位,优化资源配置;二是完善人才激励机制,建设学习型医院;三是加强全面质量管理,确保医疗质量和安全;四是强化自主创新,力求科研工作新突破;五是加强信息化建设,提高工作质量和效率;六是完善科学考核体系,强化综合目标管理;七是加强党的建设,为改革发展提供有力政治保障;八是加强医院文化建设,塑造共同的理想、信念和价值观。

最后,中共德州市人民医院新一届委员会召开第一次全体会议,选举程吉东同志为党委书记。中共德州市人民医院纪律检查委员会召开第一次全体会议,选举张庆民同志为纪委书记,并经中共德州市人民医院第一届委员会第一次全体会议通过。

(朱迎雪 张诗月)

 德州曙光泌尿医院
DAWN URINARY SPECIALIST HOSPITAL OF DEZHOU

网址: www.dzsgyy.com



关注我

专注男性健康

男性专线
0534

246 1111

院址:东风中路1338号(汽车总站往东300米路北)